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Čakovec, 13. siječnja 2021. 
 
 
 

Izvješće o broju završenih studenata, prosječnoj ocjenu i duljini studiranja  
u 2020. godini 

 
Ovo izvješće izrađeno je na temelju točke 4., podtočke 4.9. Priručnika sustava osiguravanja kvalitete. 
U kalendarskoj godini 2020. preddiplomske stručne studije i specijalistički diplomski stručni studij na 

Međimurskom veleučilištu u Čakovcu završilo je ukupno 173 studenta.  

 

 
Grafički prikaz 1. Ukupan broj studenata koji su završili studije po smjerovima 

 
Od ukupno 173 studenta koji su završili studij na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu njih 31 završilo je 

preddiplomski stručni studij Računarstvo, dok je preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta 
završilo 75 studenta. Preddiplomski stručni studij Održivi razvoj završilo je 30 studenta od ukupnog broja 
studenata koji su završili studij na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu. Specijalistički diplomski stručni studij 
završilo je 37 studenta. 
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 Grafički prikaz 2.  Ukupan broj završenih studenata prema smjerovima i statusu studenta 

 
Od ukupnog broja studenata koji su završili studij u 2020. godini, preddiplomski stručni studij 

Računarstvo završilo je 16 studenta u statusu redovitog studenta i 15 studenta u statusu izvanrednog studenta. 
Preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta završilo je 34 studenta u statusu redovitog studenta te 
41 student u statusu izvanrednog studenta. Preddiplomski stručni studij Održivi razvoj završilo je 23 studenta u 
statusu redovitog studenta i 7 studenta u statusu izvanrednog studenta. Specijalistički diplomski stručni studij 
završio je 21 student s redovitim statusom i 16 studenata u statusu izvanrednog studenta. 

 

 
Grafički prikaz 3: Broj studenata preddiplomskog stručnog studija Računarstva završenih po smjerovima 
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Od ukupno 31 studenta koji je završio preddiplomski stručni studij Računarstvo njih 17 završilo je smjer 

Inženjerstvo računalnih sustava i mreža dok je 14 studenta završilo je smjer Programsko inženjerstvo. 
 

 
Grafički prikaz 4: Broj studenata preddiplomskog stručnog studija 

Menadžmenta turizma i sporta završenih po smjerovima 

 
Od ukupno 75 studenta koji su završili preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta, 39 

studenta je završilo smjer Menadžment turizma dok je 36 studenta završilo smjer Menadžment sporta. 

 

 
Grafički prikaz 5: Broj studenata preddiplomskog stručnog studija Održivi razvoj završenih po smjerovima 

 
Od ukupno 30 studenta koji su završili preddiplomski stručni studij Održivi razvoj,  13 je završilo smjer 

Održiva gradnja, 9 studenta završilo je smjer Termotehničko strojarstvo, dok je smjer Ekoinženjerstvo završilo 8 
studenta. 
Broj stručnih prvostupnika preddiplomskog stručnog studija Računarstvo koji su završili studij s ukupnom 
ocjenom dovoljan (2) je 1 dok je završenih s ukupnom ocjenom dobar (3) 20 prvostupnika. S ukupnom ocjenom 
studija vrlo dobar (4) studij je završilo 10 prvostupnika. Podaci su prikazani u Grafičkom prikazu 6. 
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Grafički prikaz 6: Ukupna ocjena studija prvostupnika preddiplomskog stručnog studija Računarstvo 

 
Broj stručnih prvostupnika koji su u 2020. godini završili preddiplomski stručni studij Računarstvo u propisanom 
roku, odnosno unutar 3 godine je 8. Vrijeme studiranja od 100% do 150% od propisanog trajanja studija imalo je 
10 stručnih prvostupnika dok je isto broj prvostupnika završio studij u vremenu od 150% do 200% od propisanog 
trajanja studija. Samo 3 je završilo studij u vremenu dužem od 200% od trajanja studija.  Podaci su prikazani u 
Grafičkom prikazu 7. 

 
Grafički prikaz 7: Vrijeme studiranja prvostupnika na preddiplomskom stručnom studiju Računarstvo 
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Broj stručnih prvostupnika ekonomije preddiplomskog stručnog studija Menadžment turizma i sporta koji su 
završili studij s ukupnom ocjenom dobar (3) je 54 , dok je 21 stručni prvostupnik koji je završio studij s ocjenom 
vrlo dobar (4). Podaci su prikazani u Grafičkom prikazu 8. 

 

 
 Grafički prikaz 8: Ukupna ocjena studija prvostupnika preddiplomskog stručnog studija  

Menadžment turizma i sporta 
 
Broj stručnih prvostupnika koji su u 2020. godini završili preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i 
sporta u propisanom roku odnosno unutar 3 godine je 39. Vrijeme studiranja od 100% do 150% od propisanog 
trajanja studija imalo je 25 stručnih prvostupnika ekonomije dok je 8 stručnih prvostupnika ekonomije završilo 
studij u vremenu studiranja od 150% do 200% od propisanog trajanja studija. Vrijeme studiranja preko 200%  
imala su 3 studenta.  Podaci su prikazani Grafičkim prikazom 9. 
 

 
Grafički prikaz 9: Vrijeme studiranja prvostupnika na preddiplomskom stručnom studiju  

Menadžment turizma i sporta 
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Broj stručnih prvostupnika inženjera održivog razvoja koji su s ukupnom ocjenom studija dobar (3) završili studij 
u 2020. godini je 14, a 16 s ukupnom ocjenom vrlo dobar (4). Podaci su prikazani u Grafičkom prikazu 10. 

 

 
 Grafički prikaz 10: Ukupna ocjena studija prvostupnika preddiplomskog stručnog studija Održivi razvoj 
 
Broj stručnih prvostupnika koji su u 2020. godini završili preddiplomski stručni studij Održivi razvoj u 
propisanom roku odnosno unutar 3 godine je 18, dok je 9 završilo studij u vremenu od 100% do 150% od 
propisanog trajanja studija. Samo 2 prvostupnika završila su studij u vremenu od 150% do 200% od propisanog 
trajanja studija dok je 1 prvostupnik završio studij u vremenu preko 200% od propisanog trajanja studija. Podaci 
su prikazani Grafičkim prikazom 11. 

 

 
 Grafički prikaz 11: Vrijeme studiranja prvostupnika na preddiplomskom stručnom studiju Održivi razvoj 
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Broj stručnih specijalista ekonomije koji su završili studij s ukupnom ocjenom izvrstan (5) u 2020. godini je 10. S 
ukupnom ocjenom studija vrlo dobar (4) završilo je 26 stručnih specijalista ekonomije dok je 1 stručni specijalist 
ekonomije završio specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta u 2020. godini s ukupnom 
ocjenom studija dobar (3). Podaci su prikazani Grafičkim prikazom 12. 

 

 
Grafički prikaz 12: Ukupna ocjena studija stručnih specijalista ekonomije 
specijalističkog diplomskog stručnog studija Menadžment turizma i sporta 

 
Broj stručnih specijalista ekonomije koji su u 2020. godini završili specijalistički diplomski stručni studij 
Menadžment turizma i sporta u propisanom roku odnosno unutar 2 godine je 28. Vrijeme studiranja od 100% do 
150% od propisanog trajanja studija imalo je 7 stručnih specijalista ekonomije dok je po 1 stručni specijalist 
ekonomije završio studij u vremenu od 150% do 200% i preko 200% od propisanog trajanja studija. Podaci su 
prikazani Grafičkim prikazom 13. 

 
Grafički prikaz 13: Vrijeme studiranja stručnih specijalista ekonomije na  

specijalističkom diplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta 
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Ukupni rezultati ankete: 
 

U kalendarskoj godini 2020. preddiplomske stručne studije i specijalistički diplomski stručni studij na 
Međimurskom veleučilištu u Čakovcu završilo je ukupno 173 studenta.  
 

Najveći udio završenih studenata čine izvanredni studenti preddiplomskog stručnog studija 
Menadžmenta turizma i sporta dok je najmanji broj stručnih prvostupnika inženjera Održivog razvoja koji su 
završili izvanredni studij. 
 

Na preddiplomskim stručnim studijima Računarstvo i Menadžment turizma i sporta najveći broj stručnih 
prvostupnika završilo je studij s ukupnom prosječnom ocjenom dobar (3), dok na specijalističkom diplomskom 
stručnom studiju Menadžment turizma i sporta i preddiplomskom stručnom studiju Održivi razvoj prevladava 
broj studenata koji su završili studij s ukupnom prosječnom ocjenom vrlo dobar (4). 
 

Što se tiče duljine trajanja studija, na preddiplomskim stručnim studijima Menadžment turizma i sporta i 
Održivi razvoj te na specijalističkom diplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta navjeći broj 
studenata završio je studij u vremenu do 100% od propisanog vremena trajanja studija. Podjednak je broj stručnih 
prvostupnika inženjera Računarstva koji su završili studij u vremenu od 100% do 150% i od 150% do 200% od 
propisanog vremena trajanja studija. 
 

 

 

                                                                                                                     Voditelj Službe za studentske poslove: 

                                              Željka Breslauer, struč. spec. oec. 
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